衢州市来新考察城乡公交一体化

通讯员 徐云锋 吴君霞

8月15日,衢州市政府副秘书 长廖利军率相关部门负责人来新 考察城乡公交一体化改革工作。绍 兴市交通运输局党委副书记、副局 长许煌发,市运管局局长凌才中,县 委常委、副县长曾宁宇陪同考察。

会上,许煌发介绍了全市城乡 公交一体化改革和"村村通公交" 工作的基本情况。县交通运输局 主要负责人介绍了城乡公交一体 化改革工作的主要做法、取得的成 效、经验启示及下一步工作打算, 并对城乡公交一体化改革政策、财 政补助方式和服务质量考核等方面 进行了详细解读。与会人员还就城 乡公交如何科学调度、优化线路、智 慧化管理和提升服务质量等方面 进行深入探讨。

随后,考察组实地观看了智能视频监控报警装置720°全景摄像 头对车辆全方位、无死角监控的实 时运作视频,听取讲解员对驾驶员 疲劳驾驶、抽烟、打电话等不良驾 驶行为预警的解说,详细了解由客 运公司、保险公司和科技公司三方合作共赢的创新模式。

在实地调研后,廖利军表示,新昌城乡公交一体化改革工作十分具有借鉴意义。新昌作为山区县,通过两年时间让全县所有行政村群众实现出门500米内就能坐上公交车,实属不易,回去后将好好消化并吸收这些宝贵经验,取长补短,因地制宜做好本地的城乡公交一体化改革工作,全力提升城乡公交服务水平,让群众出行更便捷、更舒适。

县政协调研天姥山旅游区规划

诵讯员 高继民

连日来,县政协组织政协委员和专家代表开展"请你来协商"专题调研活动,围绕天姥山旅游区规划开展深入调研。县政协副主席祝志芳参加活动。

县政协委员和专家代表一行 首先听取了县旅游集团关于天姥 山旅游区的规划设计情况汇报,并 分两天时间实地调研了大市聚镇 水帘村、真君殿、黄坛村、"三岭三 关"、青云梯、天姥古驿道等重要节 点及规划边界

为更好地了解天姥山现状和 规划设计,县政协委员和专家代表 冒着酷暑,不辞辛劳,深人天姥山 核心区,历时6小时徒步走访每一 个重要历史遗存,挖掘这座文化名 山背后的故事。每到一处,县政协 委员和专家代表比对实景现状,就 规划设计的合理性、发展方向集思 广益,交流讨论。

在调研中,县政协委员和专家 代表纷纷指出,天姥山是唐诗之 路上的明珠,是我县的文化宝藏, 值得相关部门不断发掘、开发和保护。有关部门在开发保护的同时也要注重遵循历史,通过人文景观塑造,再现天姥山唐诗文化的深厚内涵。

天姥山旅游区规划是今年县政协"请你来协商"第三场专题议政会的主题。围绕这个规划,县政协委员们积极建言献策,本次调研的内容也将在第三场议政会上进行提交协商,为提升天姥山旅游区规划整体水平贡献政协智慧和政协力量。



澄潭镇开展消防应急演练

8月16日上午,澄潭镇在浙江三瑞铜业有限公司开展消防应急演练。演练现场,工作人员宣讲企业安全管理相关知识,详细讲解灭火器和消防栓的使用方法、注意事项,并指导参训人员现场开展灭火器灭火、消防水带连接、水枪出水等实际操作演练。 (通讯员 陈琦豪 潘旭光 摄)

注意! 企业退休人员请合理安排体检

通讯员 陈晓

日前,笔者从县医保局了解到, 我县企业退休人员健康体检原则上 每两年组织一次,体检时间安排在 单数年份的7月至12月。本轮企业 退休人员免费健康体检工作正在有 序开展中,截至目前已参加预约体 检共17571人,已完成体检并上传 体检信息937人。

据了解,2019年8月31日前在

册的企业退休人员可凭社会保障·市民卡在2019年7月至12月,前往县人民医院、县中医院、张氏骨伤医院、南明街道卫生服务中心参加体检。为更好地落实公共卫生服务职能,今年选定在南明街道卫生服务中心参加体检的企业退休人员,明年可在该中心再体检一次,体检项目、时间不变,费用只按一次计算。居住在县外的企业退休人员可到已选定的当地一家定点医疗机构自行

体检,凭体检收据(原件)、健康体检表复印件、身份证复印件及退休养老金存折(卡)复印件等资料邮寄至县医保中心报销,体检费每人最高

由于在县人民医院、县中医院已预约但未完成体检尚有上万人,体检计划已排至2020年3月左右。县医保局工作人员提醒企业退休人员,尚未预约的人员可以到其他医院预约体检。

我县举行第二届"中国医师节"晚会

记者 王娟敏

8月18日,我县举行第二届"中国医师节"晚会。

全县医务工作者在各自岗位 上辛勤耕耘、服务群众,涌现出一 大批好医生、好榜样。他们当中 有工作60多年、终身奉献给医学 事业的老同志,有连续三代及以 上都从事医生工作的医学世家, 有一辈子扎根乡镇医疗事业的 基层医务人员,有刻苦钻研、勇 攀医学高峰的学科带头人 …… 他们的先进事迹值得全社会学 习和弘扬。尤其是近年来在医 共体改革、重大灾后防疫、应急 救护等重点难点工作中,更体现 了广大医务工作者的大局意识、 责任意识和担当意识。当前,健 康新昌建设加快推进,医共体改 革深入实施,县域整体医疗服务 水平不断提升,百姓就医获得感 持续增强。但随着生活水平的不 断提升,人们对健康和医疗服务的 要求也越来越高。县卫生健康局要求广大医务工作者不忘初心、牢记使命,积极践行社会主义核心价值观,大力弘扬救死扶伤的人道主义精神;不断学习、勇于创新,全面提升我县卫生健康局希望社会各界关心爱护医务人员身下医务人员的职业荣誉感、自豪感和使命感。

晚会还表彰了坚守基层优秀 医师代表、中青年学科带头人代表、援川先锋代表、医学世家代表、 医师终身荣誉代表等。整台晚会内容丰富,精彩纷呈,分为"不忘初心 匠心为民""牢记使命 医者仁心""健康新昌 医路同行"三个篇章,有歌舞、小品、情景剧等,生动展示了医务工作者的工作和生活,也全面展示了医务工作者的工作和生活,也全面展示了医务工作者的工作和生活,可更多的了解。

南明街道创新开展扶贫消薄工作

记者 程哲通讯员 俞江锋

8月16日,南明街道、中国人 寿扶贫合作工作会议召开,标志 着南明街道与中国人寿新昌支公 司将合作开展扶贫消薄工作。

会议指出,此次扶贫合作,将 首先筛选出12名扶贫牵头人、60 名低收入农户。通过相应的培训 学习,每名扶贫牵头人将帮扶5 名低收入农户,组队进行中国人 寿相关险种的销售。低收入农户 在开展工作的前三个月,每月达 成600元主险销售提成收入,可 获得750/月的特别政策奖励;三 个月后,每月达成1200元主险销 售提成收入,可获得1000/月的特 别政策奖励。月度总收人3000元以上且排名前三的被帮扶对象,将被授予由南明街道颁发的"带头致富"荣誉称号,分别获得500元、300元、100元的奖励。扶贫牵头人将根据组内被帮扶对象的销售情况,获得相应现金奖励,所在小组还有机会获得由南明街道颁发的"小康突击队"荣誉称号。

会上还制定了被帮扶对象收入目标。南明街道相关负责人表示,扶贫消薄是一项重大的政治任务,也是重要的经济工作,任务艰巨,责任重大,该街道将高度重视,压实责任,落实举措,坚决打赢扶贫消薄攻坚这场硬仗。



东茗乡检查食品安全

日前,东著乡市场监管所对辖区内的餐饮店、副食品经营店、水果店、生产加工小作坊进行专项检查,及时消除辖区内食品安全隐患,为辖区居民饮食提供有力的安全保障。图为执法人员利用"浙政钉·掌上执法"APP对商家进行检查登记。

关于暂停办理个人社会保险费缴费业务的通告

各个人缴费人:

为贯彻落实党中央、国务院关于社会保险费征管职责划转的重要决策部署,浙江省税务局决定在全省全面推广应用全省版城乡居民(灵活就业人员)征缴系统,国家税务总局新昌县税务局将在9月1日上线。因新系统上线初始化及数据迁移、验证工作需要,决定在2019年8月21日起暂停办理城乡居民基本养老保险费和城乡居民基本医疗保险费的缴费业务,在2019年8

月27日起暂停办理灵活就业人员社会保险费缴费业务。8月30日起,预约个人缴费人在新系统办理相关缴费业务;9月1日起,缴费人可通过银行签约批扣与银行窗口收现、支付宝、浙江电子税务局及税务窗口完成缴费。

给您带来不便,敬请谅解!

国家税务总局新昌县税务局 2019年8月15日

